

## DRUŠTVO »INICIATIV ANGOLA« praznuje svojo 10-letnico

# Pomoč tistim, ki niso na sončni strani življenja

Bliža se praznik Marijinega rojstva, ki ga bomo obhajali v ponedeljek, 8. septembra. Rad se spominjam, kako sem v času svoje mladosti velikokrat prava na ta dan poromal na Lisno goro, ki je moje domače romarsko svetišče.

Leta 1996 sem obhajal ta praznik v Ljubljani na Rakovniku, v cerkvi Marije Pomocnice. Po sv. maši sem prvič srečal ter se pogovarjal s s. Zvonko Miček, don Boskovo sestro, ki je delovala kot misijonarica v Angoli.



Ustanovni člani IA: Philipp Jernej, Hanzej Rosenzopf in Michael Stern

Povabili sem jo v Št. Primož z željo, da bi predvsem mladim predstavila svoje konkretno poslanstvo v afriški državi, v kateri ubija državljanska vojna na tisoče in tisoče nedolžnih ljudi. Mladi so ob njenih besedah čutili njeno ljubezen do otrok, do angolskega naroda, ter željo, da bi tamkajšnji mladi lahko doraščali v sproščenem veselju, z možnostjo izobraževanja ter verskega življenja. Njen obisk je okrepil našo

pripravljenost, da po svojih močeh pomagamo. Iz prve misijske tombole v Št. Primožu se je v teku let spletel venec različnih dobrodelnih prireditelj, številni mladi iz Koroške so obiskali misijske centre don Boskoviš sester ter se vključili v njihovo poslanstvo, mnogi dobrotniki so začeli duhovno in materialno podpirati delo in življenje sester. 8. 9. 2004 smo Michael Stern, Philipp Jernej in Hanzej Ro-

senzopf ustanovili društvo Inicativ Angola v prepričanju, da »hočemo delati za tiste, ki niso na sončni strani življenja.« (Philipp) »Preko društva smo hoteli povečati svojo solidarnostno pomoč in poglobiti tudi medsebojno povezanost.« (Michael)

V teh letih se je nad 55 mladih s Koroške vključilo v delovanje don Boskoviš sester v Angoli, mnogi so radovoljno pomagali pri raznih prireditvah, molili za božji blagoslov in darovali po svojih močeh (skupno nad 1.000.000 evrov za projekte v Angoli in Etiopiji). Za vse se želimo ta dan zahvaliti Bogu in vsem, ki na svoj način podpirajo razcvet našega dela.

**V ponedeljek, na praznik Marijinega rojstva, 8. septembra,** bomo praznovali v Št. Primožu 10. rojstni dan društva. Praznovanje se bo začelo ob 16.45. Ob 18.30 bo mladinska misijonska sveta maša, nato agapa.

HANZEJ ROSENZOPF